

Københavns Kommune
Nattelivsudvalget

Dato: 16. marts 2023
J.nr.: 0100-10161-00072-23
Sagsbehandler: MOL

KØBENHAVNS POLITI

Juridisk afdeling
Politigården
1567 København V

Sendt til:
RN6L@kk.dk

Direkte: 20 41 04 71
Mail: MOL039@politi.dk

Høring vedrørende skriftlig kommentering i Nattelivsudvalget

Ved e-mail af 1. marts 2023 har Københavns Kommune, Nattelivsudvalget, anmodet Københavns Politi om, at kommentere på to dokumenter vedrørende kriterier for udvælgelse af gadestrækninger til genstand for undersøgelse af ”festen i gaden” og ”indstilling vedrørende fleksible pop-up dialogfora”.

Københavns Politi kan i den forbindelse oplyse, at Københavns Politi generelt er enige i de kriterier, der er opstillet i rapporten. Derudover kan Københavns Politi antage, at kriterier, såsom gadens størrelse, mulighed for udeservering, kødannelser foran beværtninger, soundbokse og partybusser, ligeledes kan være relevante.

Københavns Politi anser generelt de faste dialogfora som en god løsning, idet beboerrepræsentanterne inddrages i løsningerne, og det er Københavns Politis erfaring, at afstanden mellem borgere og myndigheder reduceres ved, at problemerne drøftes mundtligt. Det er umiddelbart Københavns Politis vurdering, at fleksible pop-up dialogfora ikke på samme måde inddrager de lokale grundejerforeninger, erhvervsliv m.v., og at samarbejdet over tid kan blive udfordret, hvis initiativet til pop-up dialogfora placeres hos lokaludvalgene.

Med venlig hilsen

Ida Sørensen
stabschef



Stine Ahrendt Ocariz

Fra: Sofus Pilehave <sofuspilehave@ungeraadkbh.dk>
Sendt: 5. marts 2023 20:32
Til: Anne Kaster Schrøder
Emne: Re: Til skriftlig kommentering i Nattelivsudvalget

Hej Anne

Her følger mine kommentarer til de fremsendte.

1) Kriterier for udvælgelse af gadestrækning til genstand for undersøgelse af festen i gaden:

Jeg mener ikke det er kritisk hvilken gade der vælges som den første at undersøge. Hvis formålet er at skabe et sprog omk. støj forventer jeg at der vil findes en skala "fra villavej til Gothersgade", - og så længe vi kun måler på én strækning, er det svært at tegne et billede over noget som helst. Jeg mener til gengæld at hvis forsøget udvides, at de(n) strækning(er) vil variere ift den der vælges i første omgang.

2) Fleksible pop-up dialogfora

Der mangler brugere af parkerne og havnearealerne i *brugerrådene*. Der skal inddrages brugere på deres egne præmisser, om det så er gennem organiserede kanaler, gennem ungefællesskaber, uddannelsessteder og lign. eller uorganiserede ganske almindelige solbadere og højtaler-ejere.

Derudover mener jeg mere eller mindre som princip, at hvor lokaludvalg inddrages, skal der gøres en særlig indsats for at inddrage unge, da der er et stort fravær af netop unge i lokaludvalgene.

MVH

Sofus Ø. Pilehave
Ungeråd KBH

sofuspilehave@ungeraadkbh.dk

+45 [20225606](tel:20225606)



On 2023-03-01 12:54, Anne Kaster Schrøder wrote:

Til Nattelivsudvalget

Stine Ahrendt Ocariz

Fra: Karin Palka
Sendt: 2. marts 2023 15:30
Til: Anne Kaster Schrøder
Emne: SV: Til skriftlig kommentering i Nattelivsudvalget

OK med borgmesteren.

Med venlig hilsen

Karin Palka
Borgmestersekretær

KØBENHAVNS KOMMUNE
Kultur- og Fritidsforvaltningen
Ledelsessekretariatet

Københavns Rådhus, Rådhuspladsen 1
1599 København V

Telefon 2610 6681
Email karinp@kk.dk
Web <http://www.kk.dk>
EAN 5798009780515

Fra: Anne Kaster Schrøder <RN6L@kk.dk>

Sendt: 1. marts 2023 12:54

Til: Borgmesteren Kultur <BorgmesterenKFF@kk.dk>; Lea Friedberg <Lea_Friedberg@kk.dk>; Mikkel Skovgaard <Mikkel_Skovgaard@kk.dk>; Astrid Aller (Borgerrepræsentationen) <Astrid_Aller@kk.dk>; Anna Gunvor Hyttel <annagunvorhyttel@gmail.com>; sofuspilhave@ungeraadkbh.dk; Saoirse McKeever Eriksen <sme@danskerhverv.dk>; Alexander Rastén Rydberg <alexander@k-f-p.dk>; Rsh002@politi.dk; Lars Børsting <larb@rekom.dk>; bent@lohmann.be; Søren Rud <sr@lifeexhibitions.com>; Marie-Louise Andreassen <mlandreassen@hotmail.com>; mag@thehost.dk; Lars Henriksen <lars.henriksen@copenhagenpride.dk>

Cc: Lars Lastrup <T49F@kk.dk>; Michel Schilling <HLOI@kk.dk>; Sine N. Jochumsen <VE74@kk.dk>; Stine Ahrendt Ocariz <EJ6S@kk.dk>; Peter Andreas Heiberg <HZ2D@kk.dk>; Clara Mølsted Zapffe <SA5C@kk.dk>

Emne: Til skriftlig kommentering i Nattelivsudvalget

Til Nattelivsudvalget

På udvalgsmødet den 7. februar 2023 meddelte Teknik- og Miljøforvaltningen, at forvaltningen efter mødet ville udsende to dokumenter til skriftlig høring i Nattelivsudvalget. Til skriftlig kommentering fremsendes således:

1. Kriterier for udvælgelse af gadestrækning til genstand for undersøgelse af festen i gaden, se vedhæftede *Orientering om undersøgelse af festen i gaden* (side 4)
2. Indstilling til Teknik- og Miljøudvalget vedr. fleksible pop-up dialogfora i regi af Restaurations- og Nattelivsplan 2021 (behandlet i TMU 06.02.23), sagen er vedhæftet.

1) Kriterier for udvælgelse af gadestrækning til genstand for undersøgelse af festen i gaden

Nattelivsudvalgets bemærkninger vil indgå i de endelige kriterier for geografisk afgræsning af undersøgelsen af festen i gaden, herunder lokation for iværksættelse af støjmålinger.

Bemærkninger til materialet kan sendes til Nattelivsudvalgets Sekretariat på mail RN6L@kk.dk.

Frist for kommentering er den 15. marts 2023.

Stine Ahrendt Ocariz

Fra: Mikkel Skovgaard
Sendt: 2. marts 2023 18:29
Til: Anne Kaster Schrøder
Emne: Re: Til skriftlig kommentering i Nattelivsudvalget

Kære Annem

Ingen bemærkninger herfra.

Med venlig hilsen

Mikkel Skovgaard

Borgerrepræsentant for Enhedslisten
Teknik- og miljøudvalget
Sundheds- og omsorgsudvalget

KØBENHAVNS KOMMUNE

Københavns Rådhus, Rådhuspladsen 1
1550 København V

E-mail: mikkel.skovgaard@kk.dk

Telefon: 26 24 92 74

EAN 5798009800299

Fra: Anne Kaster Schrøder <RN6L@kk.dk>
Sendt: Wednesday, March 1, 2023 12:54:14 PM
Til: Borgmesteren Kultur <BorgmesterenKFF@kk.dk>; Lea Friedberg <Lea_Friedberg@kk.dk>; Mikkel Skovgaard <Mikkel_Skovgaard@kk.dk>; Astrid Aller (Borgerrepræsentationen) <Astrid_Aller@kk.dk>; Anna Gunvor Hyttel <annagunvorhyttel@gmail.com>; sofuspilhave@ungeraadkbh.dk <sofuspilhave@ungeraadkbh.dk>; Saoirse McKeever Eriksen <sme@danskerhverv.dk>; Alexander Rastén Rydberg <alexander@k-f-p.dk>; Rsh002@politi.dk <Rsh002@politi.dk>; Lars Børsting <larb@rekom.dk>; bent@lohmann.be <bent@lohmann.be>; Søren Rud <sr@lifeexhibitions.com>; Marie-Louise Andreassen <mlandreassen@hotmail.com>; mag@thehost.dk <mag@thehost.dk>; Lars Henriksen <lars.henriksen@copenhagenpride.dk>
Cc: Lars Lastrup <T49F@kk.dk>; Michel Schilling <HL0I@kk.dk>; Sine N. Jochumsen <VE74@kk.dk>; Stine Ahrendt Ocariz <EJ6S@kk.dk>; Peter Andreas Heiberg <HZ2D@kk.dk>; Clara Mølsted Zapffe <SA5C@kk.dk>
Emne: Til skriftlig kommentering i Nattelivsudvalget

Til Nattelivsudvalget

På udvalgsrådet den 7. februar 2023 meddelte Teknik- og Miljøforvaltningen, at forvaltningen efter mødet ville udsende to dokumenter til skriftlig høring i Nattelivsudvalget. Til skriftlig kommentering fremsendes således:

1. Kriterier for udvælgelse af gadestrækning til genstand for undersøgelse af festen i gaden, se vedhæftede *Orientering om undersøgelse af festen i gaden* (side 4)
2. Indstilling til Teknik- og Miljøudvalget vedr. fleksible pop-up dialogfora i regi af Restaurations- og Nattelivsplan 2021 (behandlet i TMU 06.02.23), sagen er vedhæftet.

1) Kriterier for udvælgelse af gadestrækning til genstand for undersøgelse af festen i gaden

Nattelivsudvalgets bemærkninger vil indgå i de endelige kriterier for geografisk afgrænsning af undersøgelsen af festen i gaden, herunder lokation for iværksættelse af støjmålinger.

Bemærkninger til materialet kan sendes til Nattelivsudvalgets Sekretariat på mail RN6L@kk.dk.